V souvislosti s uverfejnénymi odpovédmi ve Vysvétleni €. 1 zaddame o odpovédi v souladu se
»ZZNZ“. \/étSina téchto odpovédi je nejednoznacna a rozhodné odpovida danému zakonu, jelikoz
neni mozné ve verejné soutézi uvadeét, ze ,bude potfeba trochu improvizace” apod. Za uchazece
doporucdujeme, aby si projektant nastudoval dany zdkon a mozna i stavebni, kdy ve vykresové
¢asti jsou rovnéz znacné nedostatky. Pokud dojde ke zméné mnozstvi, jednotky, pfipadné
vypusténi polozky, aj., méla by se tato zména promitnoutive VV.

1. Ad 1) Pokud si projektant neni védom jaky material a jaké mnozstvi se na daném misté
nachazi a ma byt z néj, pfipadné z ¢asti realizovana stavba, nelze dle uchazece tuto
»zarostlou hromadu® vyuzit. MnoZstvi MUSI byt jasné dano a zaroveii i to, o jaky druh
zeminy se jedna -rozhodné hlinitopiscita zemina neni stejné zhutnitelna, tak jako
jilovita.

Timto tedy zddame o jasné urceni materialu, ktery ma byt pouzit. Zaroven dana odpoved
ukazuje, Ze projektant si neni védom, jaky material se v misté nachazi a pouze se
domniva. Dle zkuSenosti uchazece rozhodné nedoporucujeme vyuziti jakékoliv zeminy

s ohledem na vysledné vlastnosti drahy nebo jump line. Zddame o uvedeni do souladu.

2. Ad) 2 Rovnéz se ukazuje, Ze mnozstvi zeminy v misté se odhaduje pouze z obrazku, jak si
tedy mohou byt uchazedijisti, Ze je toto mnozstvi dostate¢né? Uchazec stale trva na
tom, Zze mnozstvi uvedené v rozpoctu je nedostatecné.

3. Ad) 4 Pokud dané stromy nekoliduji s drahou jump line, pro¢ koliduji s drenaznim
systém? Bylo snad zamysleno, Ze odvodnéni jump line bude pro jeden ze strom(
zavlahou?

Zadame zarover o upfesnéni, o jaky ,vykres z geodetického podkladu zaméreni“ se
jedna. V uverejnénych podkladech — PD jsme jej pod timto nazvem nedohledali. Také ve
vykresové ¢asti nejsou zaznaceny vzdalenosti od jump line. Pouze stromy samotné.
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Nevime tedy, pokud se jedna o dostateCnou vzdalenost, viz obrazek nize.

_

4. Ad)5Zadame o upfesnéni dané ,trochy improvizace* jak uvadi projektant. A trvdme na
doplnéni stavajicich jehlicnan( do vykresové ¢asti véetné jejich vzdalenosti od drahy
jump line.
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Ad) 6 Zminéné Sachtic¢ky a drenazni potrubi je uvedeno v pfedeslych polozkach (¢. 13 a
14). Dotaz sméfoval na polozku €. 15 - vsakovaci jimka vyplnéna drenaznim Stérkem ,
zakryto zeminou a zatravnéno — kde je ve VV uvedeno 0 Ks. Kolik jimek ma byt soucasti
realizace? Ve vykresové &asti rovné? jsou zaznadeny. Zadame o uréeni podétu Ks a uréeni
rozmérQ a nasledné doplnéni do rozpoctu. Pokud dojde k doplnéni, prosime o zakresleni
i do vykresu, kde maji byt umistény.

Ad) 7 Pokud se v projektu tato polozka nevyskytuje (€. 20) pro¢ je ve VV uvedena?
Zadame o vypusténi této polozky z VV.

Ad) 8 Rovnéz zadame o vypusténi polozky z VV.

Ad) 9-10 Zadame o doplnéni polozky dle SOD - vytyéeni stavby, pokud je v rdmci pol. 1
pouze vyty&eni drahy pro potfebu zhotovitele, nikoliv pro dodrzeni SOD.

Ad) 9-10 Pokud se v daném misté sité nevyskytuji, pro¢ jsou soucasti SOD? Pokud na
vytyCeni zadavatel trva, zadame o doplnéni této polozky. Pfipadné vypustit z SOD.

4, Pro vylouceni pochybnosti se vyslovné stanovi, ze soucasti dila je i nasledujicr:

- vytyceni inZzenyrskych siti a staveniste

- vytyceni stavby

- geodetické zaméreni stavby po dokonceni a podklady pro zapis stavby do Katastru nemovitosti
Ad) 10 Zadame o doplné&ni polozky ,,geodetické zaméieni stavby po dokonéeni a
podklady pro zapis stavby do Katastru nemovitosti“ tak jak je uvedeno v SOD, jelikoz neni
dle odpovédi soucasti pol. ¢. 24
Zadame o zakresleni — zakétovani délek drenazniho systému DN 110 do vykresu.
Jaka je vzdalenost stromu (viz obrazek) od drahy mini pumptracku? Doporucujeme
doplnit veskeré stromy i do padorysu. V&etné vzdalenosti. Je ponékud matouci, Ze




